

Дворянских гнезд заветные аллеи...



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

9 ноября 2000 года был повторно освещен и открыт для прихожан и посетителей музея отреставрированный храм Спаса Преображения. Главным богатством музея является мемориальный дом И.С. Тургенева с находящейся в нем бесценной коллекцией подлинных тургеневских вещей, хранящих память о великом русском писателе. Коллекция почти полностью состоит из подлинных вещей, ранее принадлежавших предкам писателя и ему лично. В фондах музея хранятся личные вещи писателя: шляпа, двустольное охотничье ружье работы чешского мастера Лебедева; охотничьи принадлежности: сумка для дичи, пороховница, дробовница, флаги для воды. Главный дом и строения усадьбы окружены парком, разбитым на рубеже 18 и 19-го веков. Со времени основания парка сохранилось около 2000 вековых и двухсотлетних лип, ясеней, кленов, елей, дубов, вязов, берез, серебристых тополей и деревьев других пород, характерных для

средней полосы России. Парк в усадьбе Тургенева является уникальным памятником русского садово-паркового искусства и по праву считается одним из самых красивых усадебных парков России. В центральной части парка четкие перекрестки липовых аллей образуют римскую цифру XIX, которая символизирует начало 19-го века — дату основания усадьбы. Вокруг просторно раскинулся ландшафтный сад. В последние годы музей активно реализует мероприятия по сохранению и воссозданию природного историко-культурного пространства. В рамках этих мероприятий осуществлены капитальный ремонт и реставрация ландшафтных участков мемориального парка, произведено устройство дорожных покрытий. Реализованы системы экологического мониторинга культурного ландшафта. Базовой основой деятельности музея-заповедника являются музейные фонды. Музейная коллекция по количеству подлинных вещей является уникальной и по праву занимает

одно из ведущих мест среди литературных заповедников России. Одним из приоритетных направлений работы музея является выставочная деятельность. За последние годы выставки из фондов музея проходили во многих музеях страны. В ноябре 2006 года состоялось открытие культурно-досугового центра со специально оборудованным, отвечающим всем современным требованиям выставочным залом. Научные сотрудники музея ведут активное изучение различных аспектов биографии и творчества И.С. Тургенева, истории спасской усадьбы, тургеневских мест. Проводятся ежегодные тургеневские чтения (ставшие с 1999 года Всероссийскими). В издаваемом с 1992 года «Спаском вестнике» публикуются работы не только сотрудников музея-заповедника, но и ученых Москвы, Санкт-Петербурга, Орла, других городов России, зарубежных ученых. По своему значению музей-заповедник И.С. Тургенева «Спаское-Лутовиново» — один из крупнейших литературных мемори-

альных комплексов России. Ежегодно музей принимает около 120 тысяч посетителей, съезжающих сюда из всех уголков России. В Спаском-Лутовинове ежегодно во второй половине июня проходит Всероссийский тургеневский праздник «Дворянских гнезд заветные аллеи...». Музей предлагает посетителям новые экскурсионные маршруты и культурно-образовательные программы, рассчитанные на различные категории посетителей. Среди них литературно-краеведческие экскурсии по тургеневским и фотовским местам.

Музей-заповедник «Спаское-Лутовиново» — это не только мемориал великого русского писателя, но и память о людях и событиях, так или иначе прикоснувшихся к Спаскому за всю его многовековую историю, — это одна из немногих сохранившихся в России усадебных музеев; это с огромным трудом сохраненное нашими предками тургеневское пространство. **Н. ЛЕВИН.** Директор музея-заповедника И.С. Тургенева «Спаское-Лутовиново»

Орлята примеряют камуфляж

(Окончание. Начало на 1-й стр.) Всё, что призвыники успели освоить за первые дни сборов, они продемонстрировали на торжественном открытии смены. С вступлением в военную жизнь ребят поздравили военный комиссар Орловской

области генерал-майор В.А. Козлов, руководитель департамента социальной политики Орловской области В.В. Поляков, заместитель военного комиссара по призыву полковник А.Ю. Бояров, начальник отделения подготовки граждан к военной службе военного комиссариата области подполковник В.В. Жуков. — Армия — это школа становления мужского характера, школа жизни, — подчеркнул В.В. Поляков. — Будьте мужественны, радуйте своих родителей, пусть brave деды гордятся вами!



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

Среди призвыников самым старшим оказался 26-летний аспирант физико-математического факультета Орловского государственного университета Иван Коньшев. На построении было зачитано письмо от руководства факультета, которое выражает надежду на то, что Иван отслужит и продолжит работу над диссертацией. По словам военного комиссара области В.А. Козлова, с момента появления традиции проведения военных сборов в «Орловчанке» подготовку здесь прошло около двух тысяч человек. К этим ребятам руководство воинских частей, куда они распределяются, претензий никогда не имеет. Ведь у них уже есть первые навыки службы.

Торжественная встреча завершилась концертом, подготовленным силами педотряда Болховского педагогического колледжа и самих призвыников. **Анна АКАТЬЕВА.**

Области генерал-майор В.А. Козлов, руководитель департамента социальной политики Орловской области В.В. Поляков, заместитель военного комиссара по призыву полковник А.Ю. Бояров, начальник отделения подготовки граждан к военной службе военного комиссариата области подполковник В.В. Жуков. — Армия — это школа становления мужского характера, школа жизни, — подчеркнул В.В. Поляков. — Будьте мужественны, радуйте своих родителей, пусть brave деды гордятся вами!

— Я хочу, чтобы армия дала вам возможность набраться опыта, принять решение о дальнейшем поступлении в военные училища, вузы России, — напутствовал военный комиссар области В.А. Козлов. Он и проинформировал юношей и приехавших на открытие сборов родителей о

том, какие привилегии при поступлении в военные учебные заведения имеют парни, прошедшие срочную службу. — Я собираюсь остаться в армии, — сказал в беседе с журналистами 17-летний призвыник из города Ливны Евгений Брусов. — Сейчас мне предстоит закончить училище, а весной отправляюсь на службу. Я считаю, каждый мужчина должен пройти это испытание. Большинство моих друзей готовы защитить с оружием в руках Родину, если враг нагрянет. Мы — патриоты, мы гордимся Россией. Среди призвыников самым старшим оказался 26-летний аспирант физико-математического факультета Орловского государственного университета Иван Коньшев. На построении было зачитано письмо от руководства факультета, которое выражает надежду на то, что Иван отслужит и продолжит работу над диссертацией. По словам военного комиссара области В.А. Козлова, с момента появления традиции проведения военных сборов в «Орловчанке» подготовку здесь прошло около двух тысяч человек. К этим ребятам руководство воинских частей, куда они распределяются, претензий никогда не имеет. Ведь у них уже есть первые навыки службы.

Торжественная встреча завершилась концертом, подготовленным силами педотряда Болховского педагогического колледжа и самих призвыников. **Анна АКАТЬЕВА.**

Где купить льготный проездной

С 20 октября по 5 ноября для льготных категорий граждан будет проводиться продажа единого социального проездного билета стоимостью 160 рублей.

Жители Орла могут приобрести единый социальный проездной билет по месту прописки в любом отделении почтовой связи своего района. Для жителей сельских районов области, Ливен и Мценска продажа проездных организована в транспортных предприятиях, на автовокзалах и автостанциях муниципальных образований. Для получения билета граждане должны предъявить паспорт и удостоверение, в соответствии с которым они пользуются льготами. **Соб. инф.**



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

Школа будущих капитанов

(Окончание. Начало на 1-й стр.) В сухопутной Орловщине сегодня живет внушительное морское сообщество — около семи тысяч человек, объединяемых службой в ВМФ, работой на гражданских судах, судостроительными предприятиями, а также изучающих историю флота, увлеченных парусным спортом и т. п. Один из признанных лидеров этого сообщества краевед К.Б. Граматчиков готов часами рассказывать о целых династиях наших земляков, прославившихся на морской службе. И сегодня в этом проселочном братстве, пережившем не лучшее для флота времена, многое делается для того, чтобы у будущего флота нашей страны были и влюбленные в море юнги, и достойные капитаны.

«Не надо быть большим мыслителем, чтобы понимать: такой стране, как наша Россия, нужен большой флот и не только гражданский, но и военный, который будет защищать интересы Родины в мировом океане», — сказал перед воскресным походом по Оке руководитель трамвайно-троллейбусного предприятия А.Я. Коровин. Кстати, Александра Яковлевича самого можно, бесспорно, за корабельную увлеченность занести в Книгу рекордов. Ведь у него единственное в мире сухопутное транспортное предприятие, имеющее на своем балансе речные теплоходы. При том, что город не дает ни копейки на содержание своей флотилии, — на плаву украшение наших мелких вод поддерживается исключительно силами энтузиастов.

Плаваю на «Оптимисте» (так жизнерадостно называется класс яхт, с которого начинают молодые спортсмены, суденышко маленькое, но удивительно маневренное). Научился вязать несколько морских узлов. Меня друзья сюда позвали, я даже не ожидал, что в Орле есть яхты и можно заниматься парусным спортом. Раньше только по телевизору так же видел. Первый раз участвую в соревнованиях. К спортсменам обратился руководитель общественной организации «Флоту быть» капитан второго ранга В.А. Беляев. — В нынешней России просматривается вектор на военно-морское направление. **Евгений ЛОКТИОНОВ.**

Теплоход, украшенный флагами, отойдя от причала возле городского парка, направился к затону в Пятиницкой слободы. Там уже колыхались на небольшом ветру паруса. Юные яхтсмены вначале пришвартовались к теплоходу и поднялись на борт. Среди них были и уже опытные спортсмены, и те, кто совсем недавно начал постигать парусную науку. — Только неделю занимаюсь, но уже очень увлекся, — делится впечатлением юный яхтсмен Сергей Зюзин. —

Мальчишки слушали напутствие, с любопытством поглядывая на капитанские звездочки и морские китили. Кто знает, может, многим из них когда-то доведется надеть такую же форму с вышитым на рукаве Андреевским флагом. Организаторами похода выступили база теплоходов трамвайно-троллейбусного предприятия, Федерация парусного спорта Орловской области, Орловская региональная общественная организация «Флоту быть», православное молодежное братство святого великомученика и Победоносца Георгия. **Евгений ЛОКТИОНОВ.**

Мальчишки слушали напутствие, с любопытством поглядывая на капитанские звездочки и морские китили. Кто знает, может, многим из них когда-то доведется надеть такую же форму с вышитым на рукаве Андреевским флагом. Организаторами похода выступили база теплоходов трамвайно-троллейбусного предприятия, Федерация парусного спорта Орловской области, Орловская региональная общественная организация «Флоту быть», православное молодежное братство святого великомученика и Победоносца Георгия. **Евгений ЛОКТИОНОВ.**

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 26 октября.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

сообщает о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области:

- ИНСПЕКТОРА КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ (3 ставки).

Квалификационные требования: высшее экономическое образование (бухгалтер, экономист, финансист). Стаж работы по специальности не менее 3 лет, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности;

- ИНСПЕКТОРА КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ — ЮРИСТА.

Квалификационные требования: высшее юридическое образование, стаж работы по специальности не менее 3 лет, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности.

Перечень документов, подлежащих представлению на конкурсную комиссию, утвержден пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1.02.2005 г. № 112.

Документы направляются в контрольно-счетную палату Орловской области в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе по почте заказным письмом (с пометкой «конкурс») с обязательным приложением описи направляемых документов, заверенной Федеральной службой почтовой связи, и двух конвертов с обратным адресом претендента либо представляются претендентом лично по адресу: 302021, г. Орел, площадь Ленина, дом 1, кабинет 250, с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00, выходные дни — суббота и воскресенье.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте: www.adm.orel.ru

Контактные телефоны: 47-48-94, 47-48-66.

УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы

- начальнику отдела по ведению делопроизводства Советского районного суда г. Орла.

Квалификационные требования к кандидату:

- высшее образование;
- не менее 2 лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее 4 лет стажа работы по специальности.

Для участия в конкурсе представляются:

1. Личное заявление;
2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета;
3. Копия диплома о высшем образовании;
4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;
5. Копия паспорта;
6. Медицинская справка по ф. 086/У;
7. Фотография размером 4х6 (2 шт.) на матовой бумаге в черно-белом изображении;
8. Справка из налоговой инспекции о представлении сведений об имущественном положении кандидата.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете.

Прием документов — с 10.00 до 16.00 в управлении судебного департамента в Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Андрианова, д. 10-а.

Справки по телефону 43-04-05, факс 76-04-77.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.

Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./факс 475-545.

Электронный адрес: mirage@57ru.ru

Контактное лицо: И.Н. Трошина.

Максимальная цена контракта: 9 007 556 руб.

Предусмотрено 114 лотов. Полный перечень наименований, цена каждого лота и список учреждений, в которые будет осуществляться поставка, указаны в аукционной документации.

Предмет аукциона: поставка лекарственных средств и изделий медицинского назначения.

Срок поставки: в течение 15 дней после подписания государственного контракта.

Документация предоставляется бесплатно в письменной форме в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу заказчика.

Прием заявок: с 9.00 25 октября до 10.00 14 ноября по адресу: г. Орел, пл. Ленина, 1, каб. 553.

Аукцион будет проводиться 21 ноября 2007 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, комната 66.

Преференции: не предусмотрены.

Сайт, на котором размещена документация об аукционе, www.adm.orel.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.

Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, телефон/факс 475-545.

Источники финансирования: внебюджетные средства.

Предмет конкурса: поставка расходных материалов для отделения гемодиализа ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница».

Технические характеристики расходных материалов приведены в конкурсной документации.

Максимальная цена контракта: 2 044 593 руб.

Место поставки: ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», г. Орел, бульвар Победы, 10.

Срок поставки: до 15 декабря 2007 г.

Форма, сроки и порядок оплаты: б/н расчет, 100 % оплаты после подписания акта приема-передачи.

Место и порядок предоставления конкурсной документации: по адресу заказчика бесплатно на основании письменного заявления.

Прием заявок: с 25 октября до 18.00 23 ноября 2007 г. по адресу заказчика, 26 октября — на заседании конкурсной комиссии непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу, по которому осуществляется вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Критерии оценки заявок: цена, соответствие техническому заданию, наличие необходимой документации.

Место вскрытия конвертов, рассмотрение заявок и подведения итогов: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, к. 66.

Дата и время вскрытия конвертов: 26 ноября 2007 г. в 10.00

Преференции: ОИ-0%, УИС-0%.

Обеспечение заявки, контракта: не требуется.

Информация о конкурсе размещена на www.adm.orel.ru

Выражаю глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти полковника милиции заслуженного юриста СССР **БОГОМОЛОВА Ивана Тимофеевича.** **А. ТИХОНОВ.**

Коллектив Орловского юридического института МВД России глубоко скорбит по поводу смерти ветерана института и БОВ полковника милиции в отставке **БОГОМОЛОВА Ивана Тимофеевича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Орловского юридического института МВД России выражает глубокое соболезнование начальнику финансово-экономического отдела майору милиции Л.Б. Шалимовой по поводу безвременной смерти ее мужа.

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПТО.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Юрий ОНОПРИЕНКО.
Журный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Деловая встреча», «ИЗ первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.